



COMUNE DI LIMBIATE



Il sindaco

Antonio Romeo

Urdu/اورو

## لیمبیاتے کے کومونے کی جانب سے

### سکول کیئرنگ سروس: لیمبیاتے کی فیملیز کے نام ایک کھلا خط

مجھے آپکو ایک ایسی صورت حال کے بارے میں بتانا ہے جو کے اب ناقابل برداشت ہو گئی ہے  
2.200 لوگوں میں سے 1.550 اپنے بچوں کی مینے میں کھانے کے پیسے ادا نہیں کرتے ہیں  
چند طے شدہ افراد کے علاوہ، جو کے حقیقی طور پر مشکل حالات میں ہیں اور مینے کی رقم کی ادائیگی  
نہیں کر سکتے کچھ ایسے بھی ہیں جو کے جان بوجھ کر پیسے جمع نہیں کروا رہے۔ اور ان لوگوں کی وجہ  
سے ساری کمیونٹی کو نقصان پہنچ رہا ہے اور اسی وجہ سے ہمارا کومونا € 242,000.00 کا قرضدار  
ہو چکا ہے

میں نے ہمیشہ اس بات میں یقین رکھا ہے کہ اسکول میں کھانا کھانے سے ہمارے بچوں کو ایک  
دوسرے کے ساتھ اچھا وقت گزرنے کا موقع ملتا ہے بچوں میں خود اعتمادی پیدا ہوتی ہے اور ٹیچرز اور  
سٹوڈنٹس میں ایک اچھا تعلق قائم ہوتا ہے جو کے ایک کلاس روم میں نہیں بن سکتا  
اور یہی وجہ ہے کہ میری خواہش ہے اور میونسپل انتظامیہ کی ذمہ داری ہے کہ ہمارے تمام بچوں  
کو یہ موقع فراہم ہوتا رہے۔ لیکن ہماری یہ کوشش صرف تبھی پوری ہو سکتی ہے جب، والدین بھی

اپنی اس ذمہ داری کو اچھے سے پورا کریں اور یہ اسی صورت میں ہو سکتی ہے جب آپ مینسے کے پیسے جمع کروائیں گے۔

بہت سی فیملیز مینسے کے پیسے جمع نہی کروا رہیں جب کے انکے بچے اسکول میں کھانا کھاتے ہیں، ہم نے انھیں خطوط، ٹیکسٹ پیغامات اور فون کے ساتھ رابطہ کیا تا کے انکو رقم کی ادائیگی کے بارے میں یاد دلایا جاسکے اور انکی طرف سے کوئی یقینی جواب نہ موصول ہونے پر انتظامیہ نے باہمی مشورے کا ساتھ یہ فیصلہ کیا ہے کے آئندہ سے اسکول میں مینسے کی سروس سے مستفید ہونے کے لئے اب کھانے کارڈ میں ہمیشہ پیسے ہونے ضروری ہیں

اب مینسا سروس صرف ایک پری پیڈ طریقہ کے ساتھ فراہم کی جائے گی یعنی آپکو مینسا کارڈ ہمیشہ ریچارج کروانا گاتا کے اس میں پیسے موجود ہو کیونکہ اگر مینسا کارڈ میں پیسے نہی ہوئے تو اپکا بچہ مینسے میں کھانا نہیں کھا سکے گا۔

وہ فیملیز جن کی ڈیبٹ € 250.00 تک ہے انکو ساری رقم ایک ہی قسط میں 30 اپریل تک جمع کروانی ہوگی۔

اور جن لوگوں نے € 250.00 سے زائد کی رقم جمع کروانی ہے تو انکے پاس دو طریقے ہے، یا تو وہ - 30 اپریل تک تمام قرض ادا کردیں یا پھر دو قسطوں میں جمع کروادیں۔ پہلی قسط 30 اپریل تک اور دوسری قسط 26 مئی تک جمع کروانی ہوگی۔

اگر آپ ساری رقم ایک ساتھ ادا نہیں کر سکتے اور قسطیں کروانہ چاہتے ہیں تو 18 اپریل، 2018 تک تعلیمی سروس آفس سرویسی ایڈوکاتیوی کے نام سے کومونے میں موجود دفتر سے رابطہ کریں (دفتر پیر سے جمعہ 9.00 سے 12.00 بجے، پیر اور بدھ 4.4 تا 6.00 بجے تک)

میںسا کارڈ ریچارج کروانے کے لئے مندرجہ ذیل طریقوں کو اپنایا جاسکتا ہے۔

Presso lo sportello unico al cittadino - "Punto Limbiate"

و اور بدھ 2 9.00 سے 19.00 - منگل اور جمعرات 9.00 سے 2 via Monte Bianco

13.00 تک جمعہ اور ہفتہ 9.00 تک 12.00 (ڈیبٹ کارڈز کے ساتھ صرف ادائیگی)؛

اسکول سے منسلک ریچارج پوائنٹس میں سے کسی ایک پوائنٹ میں جمع کروا سکتے ہیں

جن والدین نے مئی کی 2 تاریخ تک اپنے بچوں کے مینسے کے پیسے جمع نہ کروائے انکے بچے اسکول میں کھانا نہیں کھا سکے گے اور انکو اپنی کلاس کی ہیڈ سے گھر جا کر کھانا کھانے کی اجازت لینا ہوگی

جو فیملیز حقیقی طور پر مالی مشکلات کا شکار ہیں وو کو مونے کے دفتر سروس سوجالی سے رابطہ کر سکتے

ہیں

اپکا اپنا سندا کو (میر)

Antonio Romeo